

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.09.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004978278

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Retraites Populaires Fondation de prévoyance, Lausanne

Retraites Populaires Fondation de prévoyance c/o Retraites Populaires
Rue Caroline 9
1003 Lausanne
Retraites Populaires Fondation de prévoyance

Retraites Populaires Fondation de prévoyance, à Lausanne, CHE-373.465.862 (FOSC du 11.02.2020, p. 0/1004827597). La signature de Bachofen Mauro est radiée.

Registre journalier no 15019 du 09.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 28, Date: 11.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud